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Séance du lundi 27 septembre 2010 
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Aujourd'hui Lundi 27 septembre Deux mil dix, à quinze heures,  

 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de ses 
séances, sous la présidence de 
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire de Bordeaux 
Etaient Présents : 

 

M. Hugues MARTIN, Mme Anne BREZILLON, M. Didier CAZABONNE, Mme Anne Marie CAZALET, M. Jean Louis
DAVID, Mme Brigitte COLLET, M. Stéphan DELAUX, Mme Nathalie DELATTRE, M. Dominique DUCASSOU, Mme 
Sonia DUBOURG-LAVROFF, M. Michel DUCHENE, Mme Véronique FAYET, Mme Muriel PARCELIER, M. Alain 
MOGA, Mme Arielle PIAZZA, M. Josy REIFFERS (présent jusqu’à 18h40),
Mme Elizabeth TOUTON, M. Fabien ROBERT, Mme Anne WALRYCK (présente jusqu’à 17h25), Mme Laurence 
DESSERTINE, M. Jean Marc GAUZERE, M. Jean Charles BRON, Mme Chantal BOURRAGUE, M. Joël SOLARI, M. 
Charles CAZENAVE, M. Alain DUPOUY, Mme Ana Marie TORRES, M. Jean-Pierre GUYOMARC´H, Mme Mariette 
LABORDE, M. Jean-Michel GAUTE, Mme Marie-Françoise LIRE, M. Jean-François BERTHOU, Mme Sylvie CAZES, 
M. Nicolas BRUGERE, Mme Constance MOLLAT, M. Maxime SIBE, M. Guy ACCOCEBERRY, Mme Emmanuelle 
CUNY, M. Jean-Charles PALAU, Mme Chafika SAIOUD, M. Ludovic BOUSQUET, M. Yohan DAVID, Mme Alexandra
SIARRI, Mme Sarah BROMBERG, Mme Wanda LAURENT, Mme Paola PLANTIER (présente jusqu’à 18h), Mlle 
Laetitia JARTY (présente à partir de 18h40), M. Jacques RESPAUD, M. Jean-Michel PEREZ, Mme Martine DIEZ, 
Mme Béatrice DESAIGUES, Mme Emmanuelle AJON, M. Matthieu ROUVEYRE, Mme Marie-Claude NOEL, M. 
Patrick PAPADATO, M. Vincent MAURIN, Mme Natalie VICTOR-RETALI, 
 

 
Excusés : 

 
M. Pierre LOTHAIRE, Mme Nicole SAINT ORICE, M. Pierre HURMIC, 
 
 



 

 

Avenant à la convention liant la Ville de Bordeaux à la Sarl 
Théâtre National Bordeaux Aquitaine. Signature. 

Autorisation. 
 
M. Dominique DUCASSOU, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant : 
 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Dans le cadre de la Décision Modificative n°1 élaborée au titre de l’exercice 2010, vous avez 
autorisé Monsieur le Maire à soutenir financièrement le Théâtre National Bordeaux Aquitaine. 
 
Ce soutien implique le remboursement par la Ville des fluides réglés par le TnBA pour 
l’exercice précédent. Ce montant est arrêté chaque année par avenant à la convention liant la 
Ville et le TnBA. Il correspond pour l’année 2009 à 52 655,52 euros. 
 
En conséquence, nous vous demandons de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire à 
procéder à la signature de cet avenant. 
 

 

 
 ADOPTE A L'UNANIMITE 
 

 
Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 27 septembre 2010 

 

P/EXPEDITION CONFORME, 

 

 
M. Dominique DUCASSOU 
Adjoint au Maire 
 
 

 



 

 

C O N V E N T I O N  D E  P A R T E N A R I A T  –  
A V E N A N T  N °  1  

 
 
 
 
Entre : 
 
Monsieur Alain JUPPE, Maire de Bordeaux, conformément aux délibérations du Conseil 
Municipal du 28/06/2010 – Décision Modificative n° 1 et du 22 février 2010 
 
Et : 
 
Monsieur Dominique PITOISET, directeur-gérant unique de la SARL Théâtre National 
Bordeaux-Aquitaine, sise square Jean Vauthier, BP 7 33031 Bordeaux cedex  
 
 
Il a été convenu : 
 
 
Article unique  
 
La participation de la Ville de Bordeaux pour l’année 2010 telle que définie à l’article 2 de la 
convention de partenariat établie au titre de l’exercice en cours est majorée de 52 655.52 
euros. 
 
Cette somme, représentant un soutien de fonctionnement complémentaire, sera créditée au 
bénéfice de cette structure en une tranche unique.  
 
 
 
Fait à Bordeaux en 3 exemplaires, le ……………… 
 
 
 
Pour la SARL Théâtre National Bordeaux 
Aquitaine 
Le Directeur Gérant, 
 
 
 
 
Dominique PITOISET 

Pour la Ville de Bordeaux 
Le Maire, 
 
 
 
 
 
Alain JUPPE 

 

 
 

 


